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Vragen van het lid Ulenbelt (SP) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat steeds meer Nederlanders twee banen 
hebben (ingezonden 28 augustus 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Steeds vaker twee banen»? Wat is uw 
reactie op de onderliggende analyse van onderzoeksorganisatie TNO en het 
Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS)?1 

Vraag 2
Wat zijn volgens u de oorzaken van het feit dat 8,5% van de Nederlanders 
meerdere werkkringen heeft? 

Vraag 3
Acht u het wenselijk dat 20 procent van de Nederlanders die meerdere banen 
hebben daartoe overgaat om rond te kunnen komen of om schulden af te 
lossen? Kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Hoe verklaart u het grote verschil met België en Duitsland waar veel minder 
mensen twee banen nodig hebben om te kunnen rondkomen? Kunt u dit 
uitgebreid toelichten? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat werknemers in Nederland bij voorkeur met één baan 
genoeg moeten kunnen verdienen om een gezin te kunnen onderhouden en 
rond te kunnen komen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u het feit dat er ondertussen meer dan 345.000 mensen zijn in 
Nederland die werken, maar toch in armoede moeten leven? Vindt u het 
wenselijk dat werknemers in de horeca, zorg, onderwijs, cultuur en recreatie-
sector onvoldoende verdienen om rond te komen? Welke maatregelen gaat u 
nemen om deze beschamende ontwikkeling een halt toe te roepen?2 

1 Trouw, 24 augustus 2013
2 Armoedesignalement 2012
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Vraag 7
Kunt u een overzicht geven van de ontwikkeling van het aantal mensen met 
een baan dat toch in armoede moet leven in Nederland in de afgelopen 
20 jaar? Kunt u ook een overzicht geven van de ontwikkeling van het aantal 
mensen met meerdere banen in de afgelopen 20 jaar? 

Vraag 8
Bent u bereid om gedegen onderzoek te doen naar de groep «werkende 
armen» en de specifieke kenmerken van de verschillende subgroepen binnen 
deze groep? Zo ja, wanneer kan de Kamer dit onderzoek verwachten? Zo nee, 
waarom niet?
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